

Ny- och vidareutbildning av taxeringsfunktionärer

I enlighet med beslut vid senaste årsmötet har TOR:s styrelse utrett frågan om ny- och vidareutbildning av taxeringsfunktionärer. Efter prövning av olika uppslag har styrelsen funnit att sådan utbildning lämpligen borde ske genom korrespondensundervisning. Avtal har därför träffats med Hermods korrespondensinstitut i Malmö om upplägget av en praktisk skattkurs. Ordinarie priset för en sådan kurs är kr. 80:— men kursen har offererats TOR:s medlemmar till ett rabatterat pris av kr. 60:—. Styrelsen har därjämte utverkat statsbidrag uppgående till $\frac{3}{4}$ av kurskostnaden. Närmare uppgifter om denna kurs och dess uppläggning har genom Hermods tillställts samtliga taxeringsfunktionärer i riket. Det är styrelsens förhoppning att alla som finner sig ha behov av fördjupad kunskap i skattelagarna omgående tar ställning till det gjorda erbjudandet och snarast möjligt insänder anmälan om deltagande.

Kursen står givetvis öppen även för icke föreningsmedlemmar enligt Hermods erbjudande på sista omslagssidan.

Taxeringshumor

Prima älgkött?

Vilt: $\frac{1}{2}$ älg, mager, liten, enögd 300 kr — $\frac{1}{2}$ licensavgift 25 kr = 275 kr.

Välvilja?

”Men som det trots gör som Ni vill och som vi nu snart är vid Midsommar får jag önska Eder

En trevlig helg.”

Officiella notiser

Riksskattenämnden:

1. byråsekr. hos RN, Hans Gunnar Lundin, har utnämnts till byrådir. i Ae 25 hos nämnden.

Kammarrätten:

Till ass. i KR har utnämnts:

KR-fiskalerna P. S. V. Widmark, I. I. Cassel, R. Engblom, S. A. Wernlund, C. B. O. Wennergren, N. H. Kindstrand, B. Bergman, A. L. Lindberg och F. B. Stening.

Länsstyrelserna:

Till bitr. länsrev. från 1.7 har utnämnts:

1. tax.-rev. H. A. T. Svensson i Stockholms län, S. H. Möller i Uppsala län, B.-E. Carlsson i Kronobergs län, K. B. Broström i Blekinge län, N. G. Hallin i Malmöhus län, R. A. L. Andersson i Göteborgs och Bohus län och P.-O. Jönsson i Jämtlands län.

Till 1. tax.-rev. i Ao 23 från 1.7 har utnämnts:

1. tax.-rev. H. Ester, P. A. G. Lindwall och V. J. Wastesson i Stockholms län, B. H. Frodener i Uppsala län, L. A. Löwgren i Södermanlands län, B. K. E. Hellgren i Östergötlands län, G. I. Steerling i Jönköpings län, A. G. B. Johansson i Kronobergs län, S. E. I. Olsson i Kalmar län, H. O. Nygren (Kalmar) i Blekinge län, S. G. Gustafsson i Kristianstads län, B. T. Troedsson (Falun) i Malmöhus län, L.-E. Prytz (Örebro) i Malmöhus län, T. Steneby i Hallands län, 1. tax.-insp. L. Ramér och 1. tax.-rev. L. R. Olsson i Göteborgs och Bohus län, bitr. länsrev. R. V. Vänerhall i Älvsborgs län, 1. tax.-insp.

C.-E. Huss i Skaraborgs län, 1. tax.-rev. S. Å. Andersson i Värmlands län, A. J. G. Takman i Örebro län, R. Yregård i Västmanlands län, A. O. Ekman i Kopparbergs län, C. A. S. Örbom i Gävleborgs län, L. I. Ottenström i Västernorrlands län, S.-A. Månson i Jämtlands län, E. A. T. Karlsson i Västerbottens län och E. I. Holmberg i Norrbottens län.

Till 1. tax.-insp. i Ao 23 från 1.7 har utnämnts:

1. länsnot. K. E. B. Bondesson och tax.-insp. P. O. T. Leander i Stockholms län, 1. länsnot. i Skaraborgs län T. Göransson i Uppsala län, 1. länsnot. i Södermanlands län S. L. Andersson i Östergötlands län, 1. tax.-insp. N. Å. L. S. Palm i Jönköpings län, 1. tax.-insp. i Västmanlands län H. V. Forsberg i Kronobergs län, 1. tax.-insp. T. G. Berggren i Kalmar län, 1. tax.-insp. L. N. D. Åhrström i Gotlands län, 1. länsnot. K.-H. Glans i Blekinge län, 1. länsnot. K. I. Tunel i Kristianstads län, tax.-insp. Rut H. Jacobsson och 1. länsnot. E. T. I. Widén i Malmöhus län, 1. tax.-insp. U. T. Pettersson i Hallands län, 1. länsnot. S. R. E. Grönvall och 1. tax.-insp. S.-G. Robarth i Göteborgs och Bohus län, 1. tax.-insp. U. Wenander i Älvsborgs län, 1. tax.-insp. i Kristianstads län S. H. B. Magnusson i Skaraborgs län, 1. tax.-insp. Kerstin L. Holmin i Värmlands län, 1. tax.-insp. i Jämtlands län G. M. E. Nordlund i Örebro län, 1. landskansl. S.-G. Nilsson och 1. tax.-insp. Ingrid M. Skoglund i Kopparbergs län, 1. tax.-insp. B. E. Olsson i Västernorrlands län, 1. tax.-insp. B. O. Stocke i Västerbottens län och 1. landskansl. Britta K. B. Sundberg i Norrbottens län.

Till bitr. TI i Ao 25 från 1.7 har utnämnts:

1. tax.-insp. S. Bergh i Uppsala län, byrådir. hos RN L. R. Johanson i Södermanlands län, 1. tax.-insp. Birgit A. Röste i Kronobergs län, 1. tax.-insp. B. G. Lindstedt i Blekinge län, 1. tax.-insp. i Västernorrlands län G. L. Hedström i Hallands län, 1. tax.-rev. i Gävleborgs län L. Nilsson i Västmanlands län och 1. tax.-insp. S. H. Bragée i Jämtlands län.

Till länsnot. i Ao 23 från 1.7 har utnämnts:

länsnot.-asp. N. E. E. E:son Genell i Östergötlands län, 1. tax.-insp. O. B:son Höglund i Älvsborgs län, e. länsnot i Skaraborgs län Y. D. Witalis i Värmlands län, 1. tax.-insp. K. H. B. Wennberg i Örebro län och 1. tax.-insp. i Västerbottens län Å. H. Eriksson i Västernorrlands län.

1. tax.-insp. i Södermanlands län S. A. Olausson har förordnats att från 1.7 tills vidare uppehålla tjänsten som 1. tax.-insp. i Ao 23 i länet under den tid innehavaren H. A. N. Löfquist uppehåller annan tjänst.

1. tax.-insp. i Södermanlands län H. A. N. Löfquist har förordnats att från 1.7 uppehålla tjänsten som bitr. TI i Ao 25 i länet under den tid innehavaren L. R. Johanson uppehåller annan tjänst.

Bitr. TI i Östergötlands län N. H. Arfwidsson har utnämnts till länsass i Ao 27 i länet.

Länsass. i Östergötlands län Y. O. E. Johansson har från 1.7 förordnats att uppehålla tjänsten som länsass. i Ao 27 i länet under den tid innehavaren N. H. Arfwidsson uppehåller annan tjänst.

Bitr. TI i Kalmar län H. I. Hedskog har

- från 1.7 utnämnts till bitr. TI i Ao 27 i Jönköpings län.
- Länsass. i Älvsborgs län B. G. M. Fredriksson har utnämnts till länsass. i Ao 27 i länet.
- Länsass. i Älvsborgs län N. O. E. Elfman har förordnats att från 1.7 uppehålla tjänsten som länsass. i Ao 27 under den tid innehavaren B. G. M. Fredriksson uppehåller annan tjänst.
- Tax.-rev.-asp. i Kristianstads län B. I. Werbell har förordnats att från 1.7 uppehålla tjänsten som 1. tax.-rev. i Ao 23 i Västmanlands län under den tid innehavaren R. Yregård åtnjuter tjänstledighet för off. uppdrag.
- E. länsnot. i Örebro län K.-H. Kastberg har förordnats att från 1.7 uppehålla tjänsten som 1. länsnot. i Ao 23 i länet under den tid innehavaren K. H. B. Wennberg uppehåller annan tjänst.
1. tax.-insp. i Göteborgs och Bohus län J. R. W. Hasselgren har förordnats att från 1.7 uppehålla tjänsten som bitr. TI i Ao 25 i Västmanlands län under den tid innehavaren L. Nilsson uppehåller annan tjänst.
- E. tjm. i Västmanlands län A. Kook har från 1.7 utnämnts till tax.-rev. i Ao 21 i länet.
1. tax.-insp. i Gävleborgs län Kerstin B. A. Norén har förordnats att från 1.7 t. o. m. 30.6.64 uppehålla tjänsten som 1. tax.-insp. i Ao 23 i länet.
- Bitr. TI i Gävleborgs län K. M. Enqvist har från 1.7 utnämnts till länsass i Ao 27 i länet.
1. tax.-insp. i Gävleborgs län C. W. Franck har från 1.7 utnämnts till länsnot. i Ao 23 i länet.
- Bitr. TI i Västernorrlands län N. O. Kihlberg har utnämnts till länsass. i Ao 27 i länet.
- Länsass. i Västernorrlands län J. H. Sundin har utnämnts till länsass. i Ao 27 i länet.
1. tax.-rev. i Västernorrlands län K. O. B. Dehlin har förordnats att från 1.7 uppehålla tjänsten som 1. tax.-rev. i Ao 23 i länet under den tid innehavaren C. R. G. Högström uppehåller annan tjänst.

Häradsskrivarna:

- Häradsskr. i Gällivare fögderi J. B. A. Isaksson har från 1.7 utnämnts till häradsskr. i Svartlösa fögderi.
1. kansl. i fin.-dep. C.-A. Ekeroth har från 1.7 utnämnts till extra häradsskr. i Svartlösa fögderi.
- Häradsskr. i Ljusdals fögderi C.-G. Ludvigsson har från 1.7 utnämnts till häradsskr. i Danderyds fögderi.

Utredning om jordvärdestegring.

Sakkunniga har tillkallats för utredning av frågan om åtgärder i syfte att, annorlunda än genom expropriation, motverka prisstegring på mark och förhindra oförtjänta jordvärdestegringsvinster.

Sakkunniga är: regeringsrådet Sten Wahlberg, ordf., led. av andra kammaren ombudsman Tore Bengtsson och distriktslantmätare Mac Hamrin, ledamöterna av första kammaren lantbrukare Herbert Hermansson och jur. kand. Yngve Holmberg, kanslichef Inge Hörnlén samt ledamoten av första kammaren redaktör Göran Karlsson.